

# 平阳昆阳昨发生山体塌方 消防队员徒手刨出2名村民

昨日上午9时30分许,受强降雨影响,平阳县昆阳镇牧羊村后山一山体塌方,2人被埋,平阳消防接警后赶往现场施救,双手刨开塌方体,半小时后,成功救出2名被埋人员。



伤员被救出

据了解,被埋的2名村民当时正在后山半山腰蓄水,旁边山体突然发生塌方,闪躲不及致使被塌方的泥石和树木埋住。

9时32分,平阳县公安消防局接到报警后,立即调动平阳中队1辆抢险救援车、2辆水罐车和21名消防官兵奔赴现场。

抵达现场后,发现约50平方米山体发生塌方,周边地面也满是泥石和倒下的大树,蓄水池施工现场一片狼藉,钢筋和木板散落一地。救援人员迅速探明2名被困村民

所处位置,一村民全身被埋在土中,隐约还能看到部分身体;另一村民胸口以下全部被埋在土中,头部露在外面,现场2人情况十分危急。

为了及时将2名村民救出,防止山体再次塌方造成严重后果,救援官兵首先安排1名安全员时刻留意山体,发现有塌方趋势及时报告,确保施救工作安全稳定进行。

随后,平阳中队中队长郑云朋和排长林俊分别组织官兵,对2名村民同时施救。同一时间,公安、安监等部门人员相继到场,救

护车也赶到现场随时待命。

由于塌方山体处于半山腰,受强降雨影响,土质疏松,依然还有再次塌方危险。

因此救援人员不能采用铁锹、锄头等工具进行大范围的挖掘工作,救援官兵只能徒手清理石块和泥土。

经过近半小时施救,10时20分,消防官兵成功救出一名村民,大约15分钟后,另一村民也被救出。

目前,受伤人员正在当地医院接受治疗,暂无生命危险。  
(据温州网)

## 楠溪江邀请拍客“定格”山水人文之美

被誉为“中国山水画摇篮”的楠溪江所在地永嘉县19日在北京宣布,将组织大型国际拍客摄影比赛,向海内外征集反映楠溪江山水人文的摄影作品,获奖照片将被收录在今年9月出版的楠溪江画册中。

此次“聚焦楠溪江国际拍客摄影大赛”的作品征集时间为6月20日至7月20日。其间,该县将举办摄影节,邀请国内外顶尖的10位摄影大师,以及众多中央和地方

新闻媒体的专业摄影记者参加比赛,主办方还动员广大摄影爱好者广泛参与。

比赛征集的作品主题为永嘉楠溪江流域的风光、文化、民俗、建筑等题材,可以从一座山、一条江、一个村、一个普通家庭、一名百岁老人、一群游客的故事展开,用春华、秋实、夏雨、冬雪四季不同的人文情致与自然景色,来展示楠溪江的悠然生活画卷。

据了解,参赛作品的扩放规格为8寸,

电子照片大小在2MB以上。参赛者需在7月20日之前将作品寄至永嘉县委宣传部“聚焦楠溪江国际拍客摄影大赛”作品征集处。

主办方将于7月下旬邀请专家评选优秀摄影作品,比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖50名。获奖作品将被收录在9月份出版的楠溪江画册中。

(据新华网)

## 南雁荡山绿道网一期工程贯通

记者近日从平阳县北港生态休闲旅游区管委会(风景旅游局)了解到,投资1500万元的南雁荡山绿道网一期工程,目前已全面贯通。

据了解,南雁荡山绿道网以国家级风景名胜区优良的自然生态资源、历史人文资源为依托,以“绿色、运动、健康”为核心;以联接东西洞、顺溪、明王峰、碧海天城、腾蛟—赤岩山等五大景区为纽带,融合了北港地区景区乡镇、旅游乡村、驿站、溪流等

载体和景观元素,涵盖生态型、郊野型、休闲型的绿道,打造结构合理、功能完善、惠及民生的绿道网体系,形成了南雁荡山“一心三带五环”绿道网功能结构布局。其中,“一心”为旅游集散中心,“三带”为红色带、滨水带、越野带,“五环”为文化寻踪环(32.6KM)、红军足迹环(27.5KM)、集镇休闲环(22.3KM)、山地探秘环(42.5KM)和畲乡风情环(14.7KM)。该绿道网总长度约177公里,工程总投资7000万元,计划于

今年底完成全线贯通,明年投入使用。据介绍,目前各项工作推进顺利,一期工程全面贯通,二期项目已落实前期放样和道路施工图设计、方案技术交底和政策处理等工作。

据了解,该绿道网建成后,将进一步改变人们的旅游出行方式、行为模式、消费理念、景区形态、景乡结构,使人们的游览、休憩、沟通、休闲生活更丰富和健康。

(平阳新闻网记者 徐丽娜)

## 更正

因相关单位提供的资料有误,6月21日第13版《缺乏安防意识 马屿一眼镜厂被盗》一文中的“5月份,全市企业单位发生了2万件以上的盗窃案……”应更正为“5月份,全市企业单位发生损失2万元以上的盗窃案有12件……”

作者